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Θέυα : «3η SYNERGIA Ενδοπεριφερειακής Προώθησης Τοπικών Προϊόντων του Διατροφικού Τοιιέα της 
Περιφέρειας ΑΜθ», 26-27 Μαϊου 2017, Εκθεσιακό Κέντρο «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΡΔΥΡΗΣ». Ν.Καρβάλη - 
Καβάλας.

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας -  Θράκης (ΑΜΘ), στο πλαίσιο της πολιτικής της για τη στήριξη 
της ενδοπεριφερειακής καταναλωτικής συνείδησης και αλληλεγγύης, αποφάσισε τη σύζευξη 
προϊόντων της ΑΜΘ με τον τουριστικό χώρο, τους ξενοδόχους, τους επαγγελματίες εστίασης και 
αναψυχής και τους φορείς της κατανάλωσης.

Προς την κατεύθυνση αυτή διοργανώνεται η 3η SYNERGIA Προώθησης Τοπικών Προϊόντων στις 26-27 
Μαϊου 2017.

Στόχος της δράσης είναι η συνέργεια (SYNERGIA) ανάμεσα στους παραγωγούς του διατροφικού τομέα 
και τους επαγγελματίες του τομέα των υπηρεσιών (ξενοδοχεία, εστίαση, αναψυχή) ώστε να 
καταναλώνουν τοπικά προϊόντα και να κάνουν χρήση τοπικών υπηρεσιών. Με αυτόν τον τρόπο θα 
αναδειχθούν τα τοπικά μας προϊόντα και θα εμφανίζονται διακριτά στην επαγγελματική κουζίνα της 
περιοχής μας κατά την τουριστική περίοδο. Ταυτόχρονα, θα αυξηθεί η εσωτερική κατανάλωση και η 
απασχόληση στην Περιφέρειά μας.

Επιπλέον, επιδίωξή μας είναι να γνωριστούν μεταξύ τους οι παραγωγικοί τομείς, να γνωρίσουν τα 
παραγόμενα τοπικά προϊόντα και υπηρεσίες και να γίνουν πρεσβευτές της Θρακο-Μακεδονικής 
κουζίνας απολαμβάνοντας ταυτόχρονα εξαιρετικά τοπικά εδέσματα.

Απώτερος στόχος είναι η στήριξη των τοπικών επιχειρήσεων, των εξαίρετων τοπικών προϊόντων, των 
αγροτικών, κτηνοτροφικών και μεταποιημένων (κυρίως τροφίμων και ποτών) με σκοπό την ανάπτυξη 
της περιφερειακής οικονομίας.

Στην 3η SYNERGIA οργανώνονται παράλληλες εκδηλώσεις μεταξύ των οποίων:

1. Παρουσίαση -  έκθεση τοπικά παραγόμενων προϊόντων (όχι εμπορευόμενων και 
αντιπροσωπευόμενων).
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2. Ημερίδα ανταλλαγής απόψεων θεμελίωσης της ενδοπεριφερειακής επαγγελματικής συνεργασίας 
και παραγωγής δικτυώσεων.

3. Παρουσίαση της τοπικής περιφερειακής κουζίνας.

Πρόθεσή μας είναι να ενθαρρύνουμε τους παραγωγούς, τους μεταποιητές και τυποποιητές δικών μας 
προϊόντων, τους υπεύθυνους αγορών ξενοδοχείων, τους υπεύθυνους μεγάλων μονάδων εστίασης και 
δικτύων διανομής σούπερ μάρκετ σε προκαθορισμένες συναντήσεις, Business to Business (Β2Β), 
ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες τους.

Προσκαλούμε όλους, παραγωγούς, επιχειρήσεις τυποποίησης ντόπιων προϊόντων, μεταποιητές -  
παραγωγούς τοπικών βιομηχανικών προϊόντων, επιχειρηματίες χώρων εστίασης και αναψυχής, 
ανεξαρτήτως τομέα δραστηριότητας, υπεύθυνους αγορών, οι οποίοι σε ειδικά διαμορφωμένα 
τραπέζια συναντήσεων στο Εκθεσιακό Κέντρο του Εμπορικού Επιμελητηρίου Καβάλας στην Ν. Καρβάλη 
-  "Απ. Μαρδύρης", στις 26-27 Μαϊου 2017 θα μπορούν να έχουν τις επιθυμητές ξεχωριστές 
συναντήσεις μεταξύ παραγωγών τοπικών προϊόντων (ΑΜΘ) και υπεύθυνων αγορών.

Επιθυμητή είναι η συμπλήρωση της φόρμας συμμετοχής που διατίθεται τυποποιημένη και 
επισυνάπτεται. Οι χώροι έκθεσης των προϊόντων θα διατεθούν δωρεάν από την Περιφέρεια 
Ανατολικής Μακεδονίας -  Θράκης στον εκθεσιακό χώρο του Εκθεσιακού Κέντρου του Εμπορικού 
Επιμελητηρίου Καβάλας στην Ν. Καρβάλη -  "Απ. Μαρδύρης". Οι διαστάσεις των χώρων που 
διατίθενται είναι από 12τμ, 24, 36, 48, 60, κλπ. Επίσης οι δωρεάν παροχές του χώρου περιλαμβάνουν: 
φωτισμό, εξαερισμό, ψύξη - θέρμανση, ασύρματο Wi-Fi, παροχή ρεύματος 800 Watt.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι εκθέτες εφόσον το επιθυιχούν θα απορούν να πωλούν τα προϊόντα τους και στον 
γώρο της έκθεσης (σε συνερνασία αε τον λονιστή τους και αφού πάρουν την αντίστοιγη άδεια από 
την ΔΟΥ).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσκομίσουν τις επισυναπτόμενες φόρμες συμμετοχής, έως 
τις 28 Απριλίου 2017.

Παρακαλούμε να συμβάλετε με κάθε τρόπο αρχικά στην ενημέρωση και μετά στην συμμετοχή των 
παραγωγικών φορέων της Α.Μ.Ο. στην 3η SYNERGIA 2017.

Είμαστε στην διάθεσή σας για συνεργασία και ευελπιστούμε στην αθρόα συμμετοχή στην διοργάνωση.

Κοιιοτηνή, 3 Απριλίου 2017

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΜΘ

Πληροφορίες: Γραφείο Αντιπεριφερειάργη ΠΕ Καβάλας,

Κο Γ. Αγγελάκη, τηλ. 2510 291275, κιν. 6974700018, φαξ 2510 834369. 
Για τεχνικά θέματα: κο Αν. Μεταξά κιν. 6944695315
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